

Puternică manifestare a democratismului societății noastre, a participării tot mai plene a celor ce muncesc la conducerea întregii vieți economico-sociale, vibrantă și unanimă hotărâre privind re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la cel de-al II-lea Congres al Consiliilor oamenilor muncii în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Scinteia tineretului
ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

CONFERINȚA REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN MUNICIPIUL BUCUREȘTI

Moment deosebit în pregătirea înaltului forum al clasei muncitoare — al II-lea Congres al Consiliilor oamenilor muncii

CONFERINȚE JUDEȚENE ALE REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII

Vineri s-au încheiat conferințele județene ale reprezentanților oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe. Evenimente marcate, cu profunde semnificații în viața fiecărui județ, conferințele și-au desfășurat lucrările în prezința Congresului consiliilor oamenilor muncii, larg forum democratic, menit să amplifice, într-o concepție superioară, participarea nemijlocită, intensă, efectivă a clasei muncitoare la conducerea societății, a cărei instituționalizare în sistemul atit de cuprinzător al democrației noastre socialiste este rodul direct al inițiativei și contribuției tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Conferințele au reunit delegații la congres, desemnați de recentele adunări generale ale oamenilor muncii, precum și pe reprezentanții oamenilor muncii aleși în cadrul aceluiași importante organisme ale democrației muncitorești.

Au participat tovarășii Ion Coman — la Alba, Ludovic Fazekas — la Argeș, Nicolae Constantin — la Bistrița-Năsăud, Constantin Dăscălescu — la Brașov, Ilie Radulescu — la Brăila, Cornel Onescu — la Buzău, Ilie Verdeț — la Cluj, Emil Bobu — la Dolj, Dumitru Popescu — la Galați, Petru Enache — la Hunedoara, Ion Dinică — la Iași, Richard Winter — la Maramureș, Iosif Banc — la Prahova, Petre Lupu — la Suceava și Ion Ioniță — la Vrancea.

Au fost prezenti, de asemenea, numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R., reprezentanți ai unor ministere economice, instituții centrale, ai organelor locale de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, cadre de conducere din întreprinderi, de pe șantier, din institute de cercetări și proiectări, oameni de știință și cultură.

În cadrul conferințelor a fost supusă dezbaterilor o amplă problematică menită să evidențieze locul și rolul deosebit de important al organelor de conducere colectivă din întreprinderi în sistemul democrației noastre socialiste, rezultatele obținute de aceste reprezentative organisme în lărgirea formelor de atragere a maselor muncitoare la organizarea și conducerea producției, a vieții economico-sociale, la îndeplinirea marilor obiective stabilite de cel de-al XII-lea Congres al partidului pentru înflorirea pe mal departe a patriei noastre.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a participat, vineri după-amiază, la Conferința reprezentanților oamenilor muncii din municipiul București, care s-a desfășurat la Palatul sporturilor și culturii din Capitală.

La conferință au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pățan, miniștri și conducători ai unor instituții centrale, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai conducerii unor organizații de masă și obștești, precum și delegații la Congresul al II-lea al Consiliilor oamenilor muncii și reprezentanții membrilor muncii aleși în adunările generale din întreprinderile bucureștene.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu la lucrările acestui forum al oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe din Capitală reprezintă o expresie a profundului democratism al societății noastre socialiste, punând în lumină preocuparea constantă a secretarului general al partidului de a se înfrunți cu fauritorii bunurilor materiale din țara noastră, de a cunoaște direct activitatea și preocupările celor ce muncesc, de a decide împreună mai bună organizare și perfecționare a muncii în toate ramurile productive, pentru asigurarea îndeplinirii sarcinilor planului de producție pe acest an și pe întregul cincinal la toți indicatorii.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul reprezentanților clasei muncitoare din Capitală — clasa cu adevărat conducătoare a societății noastre — a prilejuit și de această dată exprimarea de către cei ce muncesc sentimentelor profunde de dragoste și prețuire pe care oamenii muncii, întregul nostru popor le nutrește față de secretarul general al partidului, sub a cărui clarviziune și conducere țara noastră a cunoscut în ultimii 16 ani cea mai rodnică perioadă de dezvoltare economică și socială, care a transformat România într-o țară prosperă și înfloritoare, cu un înalt nivel de civilizație.



TRĂIASCĂ PARTIDUL COMUNIST ROMÂN ÎN FRUNTE CU SECRETARUL SĂU GENERAL, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU!

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarășii și prieteni, Doresc, în primul rînd, să adresez tuturor participanților la Conferința reprezentanților oamenilor muncii din Capitală, tuturor oamenilor muncii din municipiul București, un salut călduros și cele mai bune urări din partea Comitetului Central al partidului, a guvernului și Consiliului de Stat, precum și din partea mea personal. (Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceaușescu și poporul!”).

Congresul al XII-lea al partidului. Municipiul București ocupă un loc de importanță deosebită în economia noastră națională. De aceea, rezultatele obținute de oamenii muncii din Capitală reprezintă un factor hotărâtor în dezvoltarea generală a patriei noastre, în realizarea cu succes a planului cincinal.

În cincinalul 1976—1980 oamenii muncii din Capitală au obținut, de asemenea, realizări importante. Faptul că pe întreaga țară am realizat planul în bune condițiuni, asigurînd dezvoltarea industriei într-un ritm de circa 10 la sută, se datorește și felului în care toate colectivele de oameni ai muncii din Capitală și-au îndeplinit sarcinile de mare răspundere care le-au revenit. Aceasta și explică faptul că, doi ani consecutiv — în 1979 și 1980 — Capitala a obținut locul întâi în întrecerea pe țară și a fost distinsă cu cel mai înalt ordin al Republicii Socialiste România. Aceasta a făcut ca pe întregul cincinal Capitala să ocupe locul întâi, împărțind acest loc frunțos cu Clujul. Este un lucru deosebit de bun! (Aplauze și urale îndelungate).

Pentru aceste rezultate minunate obținute în cincinalul precedent doresc să adresez tuturor oamenilor muncii din Capitală, cu acest prilej, cele mai calde felicitări și urarea de a face totul pentru ca și în actualul cincinal să se plăseze în cit mai mulți ani — și dacă e posibil și pe întregul cincinal — pe locul întâi. (Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”).

Dragi tovarășii, Sîntem la începutul celui de-al 7-lea cincinal. După cum se știe, Congresul al XII-lea al partidului a trasat, drept obiectiv strategic fundamental, trecerea României de la stadiul de țară socialistă în curs de dezvoltare la stadiul de țară mediu dezvoltată. Aceasta presupune o dezvoltare puternică a tuturor sectoarelor de activitate — atit a industriei și agriculturii, cit și a celorlalte ramuri economice, a științei, învățămîntului, culturii — o ridicare puternică a nivelului de trai material și spiritual, perfecționarea conducerii și planificării întregii activități, dezvoltarea la un nivel superior a democrației socialiste, a participării maselor populare, a întregului popor la conducerea tuturor sectoarelor de activitate.

HOTĂRÎREA Conferinței reprezentanților oamenilor muncii din municipiul București

Exprimînd valia tuturor oamenilor muncii din Capitală, conferința noastră hotărâște în unanimitate să susțină propunerea reînvestirii, la Congresul al II-lea al oamenilor muncii, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al poporului nostru, exponentul strălucit al idealurilor și năzuințelor supreme ale întregii națiuni, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, cu ferma convingere că aceasta reprezintă o opțiune cu adevărat semnificativă politic și patriotică, o chezie trinitică a înfăptuirii neabătute a marșelor obiective ce prefigurează modelul dinamic și luminos al societății românești în această epocă glorioasă, de mărețe împliniri socialiste.

Unanimitatea și entuziasmul cu care oamenii muncii din Capitală, în adunările generale din unitățile industriale, de construcții, transporturi și circulația mărfurilor și-au afirmat dorința fierbinte ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în această înaltă funcție de conducere, a celui mai larg și reprezentativ forum al democrației noastre muncitorești, demonstrează, cu o deosebită vigoare, coeziunea îndestulată, unitatea în voință și fapta a întregii națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, care și-a dedicat întreaga viață, activitatea sa clocotitoare, neobosită, de revoluționar căutător, împliniri Mesierilor de libertate, independență și suveranitate ale poporului, înfierii și propagării patriei noastre socialiste.

Adoptînd această hotărâre, sistem profund convins că săvîrșim un act de excepțională însemnătate pentru viitorul țării, pentru întreaga activitate a clasei muncitoare, pentru perfecționarea continuă a democrației noastre socialiste, pentru înfăptuirea exemplară a politicii interne și externe științifice, profund novatoare a partidului și statului, în a cărei elaborare și îndeplinire rolul determinant, decisiv revine tovarășului Nicolae Ceaușescu, care, prin tot ceea ce întreprinde, demonstrează strălucita sa capacitate de a cunoaște în profunzime realitățile și cerințele fundamentale ale dezvoltării României, de a analiza fenomenele și tendințele lumii contemporane, de a aplica în mod creator lezele socialismului științifice la condițiile concrete ale țării noastre.

Înaltul prestigiu internațional dobîndit de România, locul cîntînd mai demn și mai stimat pe care îl ocupă în rîndurile națiunilor lumii se datorează politicii externe de largă deschidere promovată de partid și statul nostru, activității internaționale excepționale, pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a desfășurat în spiritul unei înalte responsabilități, pentru dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare cu toate țările socialiste, pentru întărirea unității marelui comunist și muncitoresc, a tuturor forțelor progresiste, democratice, antimperialiste, pentru instaurarea în viața internațională a unei noi ordini economice și politice, a unui climat nou, de colaborare și cooperare între toate statele, pentru înălțarea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Avînd ferma convingere, exprimată de toți oamenii muncii din Capitală, că prosperitatea patriei și înflorirea națiunii noastre sînt indisolubil legate de activitatea prodigioasă a celui mai iubit fiu al poporului, Conferința reprezentanților oamenilor muncii din municipiul București hotărâște în unanimitate să susțină cu toată căldura și dragășia, cu adîncă recunoștință, re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, chezie a înfăptuirii neabătute a Programului partidului de a face din societatea noastră multilateral dezvoltată și înaintare a României spre comunism, a hotărîrilor Congresului al XII-lea al P.C.R., care asigură a propagării și progresului patriei noastre socialiste, a feteții și bunăstării poporului român.

DIN PRIMELE ZILE ALE CAMPANIEI DE VARĂ

Ritmuri înalte la seceriș!

TULCEA: Buna organizare își spune cuvîntul

Recoltarea orzului s-a reluat sau a început ieri în multe unități din județul Tulcea, cu o intensitate deosebită desfășurându-se în consiliile unice agroindustriale Mahmudia, Baia, Ceauriua, Valea Nucariilor și Greci. La Direcția agricolă, județeană, ing. Ștefan Gavrilă, director adjunct, ne vorbește de o mare concentrare de forțe în unele unități, despre organizarea activității în formați de lucru complexe, despre sosirea în ajutor din județul Alba a 300 de mecanizatori, aproape toți tineri, deci despre măsuri menite să asigure o campanie cit mai scurtă și mai eficientă. Dealtfel, din cite am aflat, sînt însemne distincte care probează reușita: ieri dimineață se recoltau ultimele suprafețe cu orz la C.A.P. Sarinasu și C.A.P. 6 Martie din U.A.S.C. Ceauriua. Ne-am concentrat însă atenția asupra altor unități, asupra celor din consiliile Dăieni și Cerna care se află mai la început, avînd terenuri aproape de Dunăre sau pe care procesul de coacere începează mai lent. „Am declarat și noi recoltarea orzului, de la orele 17.00, la C.A.P. Ostrov, ne spune ing. Constantin Sobal, director al S.M.A. Dăieni.

ION CHIRIC (Continuare în pag. a II-a)

